

Солженицын Александр

7.02.06.

№ 21

07.02.2000

Чуковская - 100 лет - 7 февраля - с. 10.

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ



ФОТО: АЛЕКСАНДР КАРЗАНОВ

Сегодня 10 лет со дня смерти Лидии Чуковской

«В последнее советское двадцатилетие — и двадцать лет после того — в российском культурном круге голос Лидии Корнеевны Чуковской выражал неотклонимую Справедливость, высокие нравственные требования и беззреличное гражданское мужество. И сегодня, через десять лет после ее кончины, — звук ее строгого голоса и чистота моральных суждений сохраняют для нас неувядший образец».

Александр Солженицын